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Quesito n. 1 - Sulla base dei dati di seguito riportati si determini: 1~ il direct cost, 2”1l costo per attivita,
3. P’imputazione del costo per attivita a1 prodotti, 4. il budget economico per natura, 5. la valonzzazione
della produzione ed il controllo di quadratura 6. il costo ndustriale di prodotto con logica tradizionale.

Costo personale (1 ora) 12,00

Distinte basi Prodotto A Prodotto B Altri costi industriali 20.000
Materia prima (quantita) 2,0 10 Gli altri costi industriali sono relativi ad attivita di movimentazione
Personale (ore) 10 0.5 Prodotto A Prodotto B
Volume di produzione 10.000 4000 e = i
Costo unitario materia prima 2,00 Q
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Quesito n. 2 — Un’azienda nell’esercizio N ha ricavi pari a 100, CF pari a 30 e CV pari a 20.
Nell’esercizio successivo i ricavi crescono a 200. La leva operativa nell’esercizio N + 1:

U senz’altro diminuira & non & detto che diminuisca, @ & probabile non sia pit U nessuna delle precedenti

significativamente in quanto siamo fuori da determinabile, essendo _;’
ogni ragionevole intervallo  tutti i costi variabili nel g
di significativita i medio periodo AR YU
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Quesito n. 3 — La variante assorbimento si determina: C.UZJ: (QAISs peicies
: San e : ¢ WA @ﬁﬂb" AN TR TS wlT sy
Solo per i costi industriali e si conteggia 1 Solo per i costi industriali e si O Secondo nessuna delle  ~— uﬂ-\}f A
detraendo al prodotto dell’aliquota dei conteggia moltiplicando i costi di precedenti risposte ::-“\.\ "'r\‘j‘: <

budget per il volume consuntivo //q — WDRLRALRE - VULX
POSEON N6
R Mu\)«u?‘u\
= (_‘Lk‘:'w %%EU}

costi fissi di budget per il volume
consuntivo i costi di budget

¥ i
Quesito 4 — La tenuta della COAN con il sistema extra-contabile duplice misto consente di
O Determinare il costo delle Sl Determinare il costo delle O Determinare il valore dei magazzini Fo
lavorazioni solo se lavorazioni sia di quelle  ma non delle lavorazioni, essendo Z/
vengono ultimate ultimate che dei WIP riferite ai soli materiali

Quesito 5 — Sulla base dei dati di seguito riportati si rediga il budget degli acquisti di materie prime (a
quantitd ed a valore). Non sono presenti rimanenze iniziali.

Budget consumi di materie prime (quantita)

I trim. II trim. 1T trim. IV trim. Totale
Materia prima 1 4.000.000  5.000.000  4.000.000  4.000.000 17.000.000
Materia prima 2 3.000.000  3.200.000  3.000.000  3.200.000 12.400.000
Altri Dati di input
Materie prime
Prezzi (€) MP1 MP 2
per unita 0,10 per unita 0,20
Altri dati
Rimanenze finali desiderate
-1 trim. 10.000 10.000
-1 trim. 5.000 5.000
- 10T trim. - 500
IV arim. 1.000 1.000
Budget R.1. e Acquisti materie prime (quantita)
Materia prima 1 I trim. II trim. 1T trim. IV trim. Totale
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Materia prima 2 I trim. IT trim. 1T trim. IV trim. Totale L
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Budget R.l. e Acquisti materie prime (valore)

Materia prima 1 I trim. II trim. III trim. IV trim. Totale
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Materia prima 2 I trim. IT trim. III trim. IV trim. Totale
— CONSONK oo 64000 @GR SO 24RO
~ Qim . e 2000 __ACCD =0 :
- OCQUISTL CO2000 6500 SPA00 Gholon  7.48R0200
2. S 2000 \Oco (ee) 200
)

Quesito 6 — Si formalizzi in una scheda riepilogativa le informazioni rilevanti e degli strumenti

utilizzabili per i principali oggetti aziendali.
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